

ПЛАН
заходів щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання
на 2022-2025 роки

№	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальний	Прим.
I. Удосконалення нормативно-правової бази щодо національно-патріотичного виховання				
1	Розробити власну програму з національно-патріотичного виховання на 2020—2025 роки відповідно до ціннісних орієнтирів та індикаторів ефективності, визначених в Указі Президента України від 18 травня 2019 р. № 286 “Про Стратегію національно-патріотичного виховання”	Листопад, 2023 р.	Довгань Н.П., заступник директора з навчально-виховної роботи	
II. Упорядкування та вдосконалення системи військово-патріотичного виховання				
1	Налагодження співпраці з військовими частинами, вищими військовими закладами освіти щодо надання допомоги в організації проведення заходів національно-патріотичного спрямування.	2022-2025р.р.	Довгань Н.П., заступник директора з навчально-виховної роботи	
2	Організація та проведення навчально-польових зборів та інших організаційно-масових заходів військово-патріотичного спрямування	Окремий план	Учитель захисту України	
3	Участь у Всеукраїнській дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»): Конкурс «Відун»; Конкурс «Впоряд»; Конкурс «Рятівник»; Конкурс «Таборування»; Конкурс «Тактична підготовка. Дія підрозділу у бою»	Квітень-травень	Суворіна-Шмідтке М.В., педагог-організатор Марчук О.В. Шепелявий О.С., учитель фізкультури Короткова Л.І., медична сестра П’янков О.Л., учитель захисту України	
4	Впорядкування історичних пам’яток, місць поховань невідомих солдатів,	Квітень, вересень	Довгань Н.П., ЗДНВР	

	братських могил, меморіалів та об'єктів, які увічнюють пам'ять загиблих за незалежність і територіальну цілісність України			
III Організація та координація інформаційно-просвітницької роботи у сфері національно-патріотичного виховання				
1	Сприяння увічненню пам'яті борців за незалежність України у ХХ столітті, осіб, які брали участь у захисті суверенітету та територіальної цілісності України, зокрема антитерористичній операції та операції Об'єднаних сил на сході України (догляд за меморіальною дошкою, встановленою на приміщенні ліцею)	Протягом 2022-2025 р.р.	Довгань Н.П., заступник директора з навчально-виховної роботи	
2	Використання просвітницьких фільмів національно-патріотичного спрямування відповідно до ціннісних орієнтирів та індикаторів ефективності, визначених у Стратегії національно-патріотичного виховання на уроках та в позаурочний час	За розкладом годин класних керівників	Класні керівники	
3	Проведення культурно-мистецьких заходів, присвячених українським історичним подіям і діячам, борцям за незалежність України та її територіальну цілісність: -День миру; -День захисника України; -День Революції Гідності; - День пам'яті жертв Голодомору; -День Збройних Сил України; -День Соборності України; -День Героїв Крут; - День єднання; - День Державного Герба України; - День Героїв Небесної Сотні; -День Чорнобильської	За календарем	Довгань Н.П., заступник директора з навчально-виховної роботи	

	трагедії; -День матері; - День вишиванки; - День Європи.			
4	Участь учнів ліцею у проведенні конкурсів з питань утвердження української мови: -Конкурс ім. П.Яцика; -Конкурс ім. Т.Шевченка	Окремий графік	Саганюк А.А., заступник директора з навчально-виховної роботи	
5	Наповнення офіційного веб-сайту ліцею інформацією щодо цінності культурної спадщини України та необхідності її збереження, а також виховання поваги до неї	Постійно	Довгань Н.П., заступник директора з навчально-виховної роботи	
IV Забезпечення належної організації науково-дослідної та методичної роботи у сфері національно-патріотичного виховання				
1	Організація проведення наукових досліджень з питань національно-патріотичного виховання при написанні робіт МАН	Окремий графік	Саганюк А.А., заступник директора з навчально-виховної роботи	
2	Вивчення вітчизняних та зарубіжних сучасних виховних систем, узагальнення та поширення найкращого досвіду з національно-патріотичного виховання	Постійно	Довгань Н.П., заступник директора з навчально-виховної роботи	
3	Розробити методичні рекомендації з національно-патріотичного виховання для використання в роботі	2022 р.	Довгань Н.П., заступник директора з навчально-виховної роботи	